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Pressemitteilung








Das Segelevent am Ammersee





Die Segel-Saison steht vor der Tür und in Utting laufen die Vorbereitungen zur 2. „Ammersee-Trophy“ auf Hochtouren. Vom 26. bis 27. April wird der Ammersee zum Mittelpunkt der Regatta-Segler. Das Besondere: Jeder kann mit jedem Bootstyp am ersten Rennen teilnehmen, die Besten qualifizieren sich für das Match-Race – eine der spannendsten Regatta-Arten, bekannt durch den Americas Cup, welche aber für den normalen Regattasegler so gut wie nie zugänglich sind.





Wir werden von dem Gedanken geführt mal eine „Regatta der anderen Art“ zu veranstalten. Das Einmalige an dem Segelevent sollte die Kombination aus Yardstick- und Match-Race-Segeln sein – das bedeutet, dass sich am ersten Wettkampftag, am Samstag 26. April, jeder Segler mit einem beliebigen Boot qualifizieren kann, um am zweiten Wettkampftag, am Sonntag 27. April, beim Match-Race seinen Segler zu stehen. Beim Match-Race segeln die besten Sechs vom Samstag mit ihrer Drei-Mann-Crew „jeder gegen jeden“. Dafür werden Rennjachten vom  Typ Streamline zur Verfügung gestellt. Gesegelt wird eine Round Robin. Dem Gewinner winkt die „Ammersee-Trophy“! Anmeldungen sind am Besten über die Homepage www.ammersee-trophy.de möglich.


Rund um das Segelevent, der in der Hoffnung auf viel Wind, in den stürmischen April gelegt wurde, wird im Freizeitgelände in Utting am Ammersee ein entsprechendes Rahmenprogramm für alle Teilnehmer und „Landratten“ geboten. Die Regatta selbst kann man per Live-Übertragung von Land aus mitverfolgen. Beheiztes Festzelt, Neuigkeiten der Beschlagstechnik, Probesegeln, die neuesten Modelle eines Autoherstellers, Quads zum anfassen und ein  buntes Kinderprogramm,  halten die ganze Familie auf Trapp.
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Nähere Informationen bei Georg Ernst, Tel. 0 17 1 / 41 58 366


                                           











